
VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

Objem: 419 l
Príkon: 480 W
Množstvo chladiva R290: 0,12 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
65,6 x 65,3 x 189,2 cm

•	 ventilované chladenie
•	 čierne prevedenie
•	 vstavaný agregát
•	 digitálny termostat
•	 automatické odmrazovanie
•	 všetky sklá trojité izolačné
•	 LED osvetlenie
•	 4 sklenené police
•	 4 kolieska s 2 brzdami

RT 400L-2 BLACK
Chladiaca vitrína cukrárska obslužná, čierna

C

LED 
OSVETLENIE

+8
+2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

Vysoká chladiaca vitrína samostat-
ne stojaca má všetky sklá trojité pre 
skvelú izoláciu. Výšku medzi polica-
mi je možné zmeniť podľa potreby, 
sklenené police sú nastaviteľné  
a s rozmermi 36,5 x 50 cm.

LCT 750 C/BLACK
Pultová chladiaca vitrína oblé sklo

•	 ventilované chladenie
•	 automatické odmrazovanie
•	 predné oblé sklo
•	 presklené boky
•	 dvojité izolačné sklá
•	 2 nastaviteľné police
•	 zadné posuvné dvere
•	 LED osvetlenie vitríny
•	 nerezové opláštenie
•	 nastaviteľné nôžky

Objem: 100 l 
Príkon: 242 W
Množstvo chladiva R290: 0,045 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
70 x 56 x 67 cm

+8
+2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

AUTOMATICKÉ 
ODMRAZOVANIE

C

GASTROSIETE
Platí do 31. 8. 2024 alebo do vypredania zásob

 1 500 € 

Akčná cena

1 930 €

RT 400L-2 Black

 570 € 
Akčná cena

670 €

LCT 750 C



 
	

+90
+30

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

+90
+30

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

KOLIESKA
S BRZDOU

LED 
OSVETLENIE

LED 
OSVETLENIE

RTR 130L-2 
Teplá vitrína pultová, oblé sklo

•	 termostat
•	 predné oblé sklo
•	 presklené boky
•	 3 nastaviteľné nerezové police
•	 zadné posuvné dvere
•	 LED osvetlenie vitríny
•	 nerezové opláštenie

Objem: 130 l
Príkon: 1 100 W
Počet políc: 3
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
79,1 x 58,9 x 68,5 cm

LED 
OSVETLENIE

RTR 1210L
Vyhrievaný bar, samoobslužný

•	 vyhrievaná verzia
•	 LED osvetlenie vitríny
•	 objem 3 x GN 1/1 x 150 mm
•	 4 kolieska s 2 brzdami
•	 pracovná doska žula – granit

Príkon: 2000 W
Kapacita GN: 3 x GN1/1 ks
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
121  x 76,6 x 133,8 cm

+12
+2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

+12
+2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

LED 
OSVETLENIE

2x ZÁMOK

RT 78B-2R
Chladiaca vitrína pultová 
2 oblé dvere

•	 ventilované chladenie
•	 vstavaný agregát
•	 automatické odmrazovanie
•	 digitálny termostat
•	 všetky sklá dvojité izolačné
•	 2 x oblé presklené dvere
•	 2 x zámok
•	 3 nastaviteľné police
•	 LED osvetlenie vitríny

Objem: 86 l 
Príkon: 180 W
Množstvo chladiva R600a: 0,04 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
43 x 43 x 98 cm

C

C

RT 78B-7
Chladiaca vitrína panoramatická pultová

•	 ventilované chladenie
•	 vstavaný agregát
•	 digitálny termostat
•	 automatické odmrazovanie
•	 všetky sklá dvojité
•	 3 nastaviteľné police
•	 LED osvetlenie vitríny

Objem: 78 l 
Príkon: 180 W
Množstvo chladiva R600a: 0,045 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
43 x 39 x 98 cm

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

 470 € 
Akčná cena

580 €

RT 78B-2R

 1 300 € 

Akčná cena

1 630 €

RTR 1210L

 630 € 
Akčná cena

780 €

RTR 130L-2

 630 € 
Akčná cena

750 €

RT 78B-7



IC 501 SC
Pultová mraznička presklené rovné veko

IC 301 SCEB
Pultová mraznička presklené oblé veko

•	 zahŕňa plnú sadu košov
•	 rovné posuvné presklené veká so zámkom
•	 ideálna pre propagáciu značiek
•	 digitálny teplomer
•	 kolieska s brzdou
•	 klimatická trieda 5 zaručuje vysoký výkon 
	 aj v teplom prostredí

•	 náklon výstavnej plochy pre lepšiu prezentáciu
•	 oblé posuvné veká so zámkom
•	 zahŕňa plnú sadu košov
•	 ideálny pre rôzne značky
•	 digitálny teplomer
•	 kolieska s brzdou
•	 klimatická trieda 5 zaručuje vysoký výkon 
	 aj v teplom prostredí

Objem: 491 l
Príkon: 191 W
Počet a typ košov: 6 ks drôtených košov
Množstvo chladiva R290: 0,110 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
155 x 63 x 89,2 cm

Objem: 264 l
Príkon: 141 W
Počet a typ košov: 4 drôtené koše
Množstvo chladiva R290: 0,085 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
101 x 61,5 x 94,9 cm

-14
-24

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

-14
-24

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

STATICKÉ 
CHLADENIE

STATICKÉ 
CHLADENIE

D

D

ZÁMOK ZÁMOKKOLIESKA
S BRZDOU

KOLIESKA
S BRZDOU

Séria ostrovov TWIN, určených pre supermarkety, sa vyznačujú 
inovatívnym dizajnom, ktorý je ideálny pre predajne  
s obmedzeným priestorom. Jeden ostrov TWIN má rovnaký 
objem ako dve štandardné truhlicové mrazničky/chladničky 
rovnakej dĺžky umiestnené chrbtom k sebe. Pretože model TWIN 
zaberá menej podlahovej plochy, je výsledkom viac úložného 
priestoru na menšej ploche. Má tiež skvelú funkciu dvoch 
chladiacich systémov.

TWIN HEAD-A-CF
Kombinovaný chladiaci/mraziaci ostrov antracit

•	 mraznička / chladnička
•	 zaberá menej podlahové plochy
•	 vyššia spoľahlivosť
•	 nízka spotreba energie
•	 úspora celkových nákladov (prevádzkových aj investičných)
•	 nárazové lišty
•	 statické chladenie
•	 automatické odmrazovanie
•	 2 chladiace systémy
•	 cenovkové lišty ako príslušenstvo

Objem: 425 l
Príkon: 267 W
Množstvo chladiva R290: 0,08 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
147 x 81,2 x 91,5 cm

STATICKÉ 
CHLADENIE

VHODNÉ PRE SUPERMARKETYC

-1
+15

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

(Pri chladení)

-18
-24

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

(Pri mrazení)

 705 € 
Akčná cena

830 €

IC 501 SC

 570 € 
Akčná cena

670 €

IC 301 SCEB

 1 220 € 

Akčná cena

2 910 €

HEAD A-CF



STATICKÉ 
CHLADENIE

SHALLOW 200/250A-CF
Kombinovaný chladiaci/mraziaci ostrov 
antracit

•	 mimoriadne veľké panoramatické presklené veká
•	 možno usporiadať do ostrovov
•	 duálna teplota
•	 mraznička / chladnička
•	 nízka spotreba energie
•	 úspora celkových nákladov  
	 (prevádzkových aj investičných)
•	 automatické odmrazovanie
•	 2 chladiace systémy
•	 cenovkové lišty ako príslušenstvo

Objem: 800 / 1 030 l
Príkon: 442 / 462 W
Množstvo chladiva R290: 0,012 / 0,016 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
202 x 92 x 79 / 250 x 93 x 79 cm

+15
-24

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

NASTAVITEĽNÉ
NOŽKY

•	 mimoriadne veľké panoramatické presklené veká
•	 možno usporiadať do ostrovov
•	 ideálna prezentácia mrazených potravín
•	 nízka spotreba energie
•	 úspora celkových nákladov 
	 (prevádzkových aj investičných)
•	 automatické odmrazovanie
•	 2 chladiace systémy
•	 cenovkové lišty ako príslušenstvo

SHALLOW 150-F / CF
Mraziaci ostrov / kombinovaný mraziaci
/chladiaci ostrov

-18
-24

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

(Pri mrazení)

+15
-1

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

(Pri chladení)

Objem: 590 l
Príkon: 356 W
Množstvo chladiva R290: 0,12 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
152 x 92 x 79 cm

STATICKÉ 
CHLADENIE

D

D

NASTAVITEĽNÉ
NOŽKY

SUPER B185F
Mraziaci ostrov

•	 elektronický termostat
•	 automatické odmrazovanie
•	 nastaviteľné nôžky
•	 veľký úložný priestor
•	 nárazové lišty
•	 LED osvetlenie vnútorného priestoru
•	 svetelná plocha na reklamu
•	 prepážky
•	 kolieska
•	 drôtený systém

Objem: 563 l
Príkon: 500 W
Výstavná plocha: 1,25 m²
Množstvo chladiva R290: 0,085 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
185,6 x 85,8 x 89 cm

-18
-23

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

NASTAVITEĽNÉ
NOŽKY

STATICKÉ 
CHLADENIE

LED 
OSVETLENIE

D

AUTOMATICKÉ 
ODMRAZOVANIE

C

C

 999 € 
Akčná cena

2 360 €

SUPER B185F

 1 420 € 

Akčná cena

2 950 €

SHALLOW 200

 1 550 € 

Akčná cena

3 300 €

SHALLOW 250

 1 140 € 
Akčná cena

2 640 €

SHALLOW 
150-CF

 1 040 € 

Akčná cena

2 570 €

SHALLOW 
150-F



 
	

UF 600 FS
Mraziaca skriňa plné dvere, nerez

•	 celonerezové prevedenie  
	 – vnútorný priestor aj opláštenie
•	 ventilované chladenie
•	 nastaviteľné police
•	 No Frost
•	 digitálny termostat
•	 ľahko vymeniteľné tesnenie
•	 zabudovaný zámok
•	 je možné vložiť prepravku

Objem: 590 l
Príkon: 235 W
Počet a typ políc: 6 + základňa
Množstvo chladiva R290: 0,255 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
77,5 x 72,3 x 182 cm

D

D

A

SD 1380
Chladiaca skriňa plné dvere, biela

•	 plné dvere, je možné meniť otváranie
•	 chladenie s pomocným ventilátorom
•	 nastaviteľné police
•	 nastaviteľné nôžky

Objem: 372 l
Príkon: 215 W
Množstvo chladiva R600a: 0,080 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
59,5 x 64 x 184 cm

ZÁMOK

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

+10
+2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

AUTOMATICKÉ 
ODMRAZOVANIE ZÁMOK

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

+10
+2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

-10
-25

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

UR 200 S
Chladiaca skriňa plné dvere,
nerez opláštenie

•	 nerezové prevedenie
•	 integrované madlo
•	 plné dvere, je možné meniť otváranie
•	 elektronický termostat
•	 chladenie s pomocným ventilátorom
•	 nastaviteľné police
•	 zámok
•	 digitálny termostat a teplotný displej
•	 nastaviteľné nôžky s pojazdovými valčekmi vzadu

Objem: 136 l
Príkon: 105 W
Počet políc: 3
Množstvo chladiva R600a: 0,035 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
60 x 58,5 x 85,5 cm

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

ZÁMOK

UR 600 FS
Chladiaca skriňa plné dvere, nerez

•	 celonerezové prevedenie – vnútorný priestor aj opláštenie
•	 ventilované chladenie
•	 vnútorný priestor prispôsobený rozmerom GN 2/1
•	 automatické odmrazovanie
•	 digitálny termostat
•	 výškovo nastaviteľné rošty
•	 ľahko vymeniteľné tesnenie
•	 zabudovaný zámok
•	 je možné meniť otváranie dverí

Objem: 590 l
Príkon: 235 W
Počet a typ políc: 3 + základňa
Množstvo chladiva R600a: 0,145 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V:
77,5 x 72,3 x 182 cm

D

+8
-2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

ZÁMOK

 1 100 € 

Akčná cena

1 300 €

UR 600 FS

 430 € 
Akčná cena

490 €

UR 200 S

 560 € 
Akčná cena

660 €

SD 1380

 1 220 € 

Akčná cena

1 460 €

UF 600 FS



ZÁMOK

STATICKÉ 
CHLADENIE

-14
-24

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

Rad mrazničiek FR-SL ponúka spoľahlivý 
výrobok za priaznivú cenu. Má interiér 
z ocele s bielym náterom a odtok na 
odvádzanie vody pri rozmrazovaní pre 
jednoduchú údržbu. Súčasťou sú aj silné 
kolieska pre lepšiu mobilitu.

FR 205 / 505 SL
Mraznička na zmrzlinu plné veko

•	 rukoväť so zámkom
•	 teplomer
•	 vnútorné opláštenie biela lakovaná oceľ
•	 odtok vody pri odmrazovaní
•	 koše
•	 pevné kolieska

Objem: 189 / 463 l
Počet košov: 1 / 2
Príkon: 150 / 230 W
Množstvo chladiva R600a: 0,044 / 0,090 kg
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
73,4 x 70 x 94,5 / 150,4 x 70 x 94,5 cm

C

D

NERONE MID 05 GN 1/1 H2O
Digitálna konvekčná rúra s privlhčovaním

•	 vývin pary s nástrekom
•	 regulácia pary 10 až 100 %
•	 kombinovaný režim (kombinácia pečenia a pary)
•	 napojenie na vodovodný poriadok a odpad
•	 ventilátor s opačným systémom prúdenia vzduchu
•	 dokonalý ventilačný systém – rovnomerná distribúcia tepla
•	 teplotná sonda
•	 delta T pečenie
•	 nerezové opláštenie a vnútro rúry + masívna rukoväť
•	 dvojité presklené dvere
•	 ľahká údržba a čistenie – ľahko vymeniteľné tesnenie, 
	 vyberateľné vnútorné lišty, zaoblené vnútorné hrany
•	 vnútorné osvetlenie
•	 digitálne ovládanie
•	 termostat 280 °C

Kapacita: 5x GN 1/1 alebo rošt 60 x 40 cm, nie je súčasťou
Príkon: 6 450 W
Napätie: 220-240/50 V/Hz
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
84 x 91 x 75 cm

VNÚTORNÝ
VENTILAČNÝ

SYSTÉM

MINÚTOVÝ
ČASOVAČ

VYMENITEĽNÉ
TESNENIE

OSVETLENIE

Ceny sú doporucené a uvedené bez DPH.
Chyby a omyly v texte a vyobrazení sú vyhradené.

Doprava TOVARU
ZDARMA!

 2 200 € 

Akčná cena

2 740 €

Nerone MID 05

 545 € 
Akčná cena

640 €

FR 505 SL

 390 € 
Akčná cena

450 €

FR 205 SL


